

Внезапное землетрясение оставляет группу подростков замурованными в узком ущелье, из которого обнаруживается один выход - в бункер фашистов, оставшийся после второй мировой войны. Выхода из бункера нет, еды нет, надежды на то, что их найдут спасатели - тоже нет.

Довольно реалистично показаны взаимоотношения ребят в замкнутом пространстве пещеры - никакого идеализма, драка, лидерские замашки, истерики. Помимо приключений и соперничества есть и зарождающееся первое чувство, и переоценка ценностей перед лицом смерти, а также совершенно ненавязчивые и верные рассуждения о том, что все люди разные, у каждого свой путь, свои ценности. Физически сильные мальчишки, лидеры в нормальной жизни, оказываются неготовыми к испытаниям. Спасает ребят «ботаник», которого они и за человека не считали.

Этот фильм о дружбе, о человеческой доброте и ответственности людей друг за друга.

